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・多摩センター駅の問 5

 
 

・唐木田駅の問 5
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・駐輪場アンケート調査結果 

 
 
 

 
図 109 個人属性：性別 N=340 

 

図 110 個人属性：年齢 N=341

 
 

図 111 個人属性：職業 N=341 

 
図 112 個人属性：免許証保有状況 N=335 
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図 113 年齢別居住地（多摩市内）

 

図 114 年齢別居住地（多摩市外） 

7%

11%

22%

15%

10%

25%

13%

14%

50%

30%

9%

6%

9%

10%

5%
13%

14%

13%

20%

8%

4%

15%

20%

6%
20%

25%

14%

71%

50%

100%

13%

20%

31%

22%

45%

35%

19%

27%

33%

43%

50%

50%

100%

4%

33%

22%

30%

10%

20%

25%

27%

33%

43%

25%

50%

17%

9%

11%

13%

5%

5%

13%

13%

8%

25%

22%

11%

5

0 10 20 30 40 50 60

和田(N=54)

永山(N=36)

連光寺(N=23)

豊ヶ丘(N=20)

鶴牧(N=20)

落合(N=16)

貝取(N=15)

聖ヶ丘(N=12)

関戸(N=12)

落川(N=7)

馬引沢(N=7)

諏訪(N=7)

南野(N=6)

東寺方(N=6)

一ノ宮(N=6)

百草(N=5)

桜ヶ丘(N=5)

乞田(N=4)

唐木田(N=2)

愛宕(N=2)

中沢(N=1)

山王下(N=1)

不明（市内）(N=23)

(人)

―(17%,17%,33%,17%,17%)

―(33%,33%,33%)

―(17%,17%,50%17%)

―(20%,20%,20%,20%,20%)

―(40%,20%,20%,20%)

―(14%,29%,43%,14%)

―(8%,25%,8%,17%,8%,33%,)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

13%

30%

20%

19%

38%

20%

100%

13%

10%

13%

20%

33%

44%

20%

38%

20%

100%

33%

13%

20%

13%

20%

50%

33%

20%

50%

0 4 8 12 16

八王子市(N=16)

町田市(N=10)

府中市(N=8)

日野市(N=5)

武蔵村山市(N=2)

狛江市(N=1)

区部(N=2)

神奈川県(N=3)

(人)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

-144-



資料編
 

 

 
図 115 問 1：自転車の所有状況（複数回答） N=366 

 

 

図 116 交通手段として自転車を選択している理由（複数回答） N=793
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図 117 問 3：自転車の利用目的と利用頻度（3 種の目的まで回答可）
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